
 

ĽU B O M Í R  H A J D UČ Í K  

Ž IVOTOPIS 

Volám sa Ľubomír Hajdučík. Narodil som sa 8.12.1970 v Martine na Slovensku. Svoje 
detstvo a mladosť som prežil v meste Námestovo na Orave. Základnú školu som 
vychodil v Námestove , ktorú som ukončil v roku 1985. Strednú školu som študoval v 
Nižnej nad Oravou - SOU-elektrotechnickú, ktorú som ukončil maturitnou skúškou v 
roku 1989. Jeden rok som pracoval v ZVT Námestovo, ako praktikant. 

V roku 1990 som začal študovať na UK Bratislava, CMBF - teologická fakulta, teologický 
inštitút v Spišskej Kapitule - Spišskom Podhradí, šesť rokov. Magisterské štúdium na 
teologickej fakulte som ukončil absolventskou skúškou v roku 1996. 

V roku 1996 som prijal kňazskú vysviacku, bol som vysvätený na rímskokatolíckeho 
kňaza v Spišskej Kapitule - Spišskom Podhradí. 

Od roku 1996 pôsobím ako kňaz v Spišskej diecéze. Dva roky vo funkcii kaplána vo 
farnosti Poprad. Deväť rokov ako správca farnosti vo farnosti Abrahámovce. Osem 
rokov ako správca farnosti Hybe. Desať  rokov ako farár vo farnosti Nižné Ružbachy. 

Môj vzťah k fotografickému umeniu začal počas štúdia na vysokej škole návštevami 
fotografických výstav v Poprade. Tam som sa zoznámil s Luciou Benickou, ktorá bola 
riaditeľkou Domu fotografie.  

Päťnásť rokov fotografujem aktívne. Zúčastnil som sa dielni na letných fotoškolách 
v Dome fotografie (riaditeľka p. Lucia Benická). Spolupracujem aj s UCM Trnava - 
masmediálna fakulta, kde sme vytvorili niekoľko tvorivých študentských dielni v 
miestach Hybe, Vyšné Ružbachy, Brehov, Podolínec. Na týchto miestach sme 
fotograficky dokumentovali život miestnych ľudí. Z každých týchto miest sme vydali 
knihu fotografii. Tiež sme mali na týchto miestach aj spoločné výstavy fotografií.  

Fotografiu spájam aj s výtvarným umením. Keď som pôsobil v Hybiach, tak som začal 
navštevovať kurzy maľby v Osvetovom centre Liptovský Mikuláš. Mnohé moje obrazy 
vychádzajú z fotografií, ktoré som vytvoril. Cez osvetové centrum v Liptovskom Mikuláši 
som sa zúčastnil súťaže Výtvarne spektrum. Tam som získal niekoľko ocenení na 
okresnom, krajskom a celoštátnom kole. Študujem na Slezské univerzite v Opave na 
Institúte tvůrči fotografie v treťom ročníku, ktorý som ukončil v roku 2025. 

V roku 2024 som mal spoločnú fotografickú výstavu so skupinou Promille, v ktorej som 
členom v Trnave. V roku 2025 som mal spoločnú fotografickú výstavu v Opave v 
kulturnom centre KUPE. Taktiež som mal v roku 2025 samostatnú fotografickú výstavu v 
Galérii Café Amadeus v Olomouci. 
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